



合影留念。

# 在青春赛道上奋力奔跑

□本报记者 白莲

“新时代召唤新青年,我们应当用什么样的姿态传递历史的接力棒?牢记党的教诲,立志民族复兴,树立为祖国为人民连续奋斗、赤诚奉献的坚定理想……”

5月4日,内蒙古大学桃李湖畔。在这个属于青年的节日里,《书写青春华章》诗歌朗诵、“青春赛道接力开跑”……一系列主题活动,将“五四”精神之炬再次点燃。

当日,由内蒙古日报社、内蒙古大学共同主办的“奋进新征程 青春赛道”大型系列传播活动启动仪式在该校北校区举行。

“广大青年要做社会主义核心价值观的坚定信仰者、积极传播者、模范践行者,向英雄学习、向先辈学习、向榜样学习,争做堪当民族复兴重任的时代新人,在实现中华民族伟大复兴的时代洪流中踔厉奋发、勇毅前进。”今年五四青年节前夕,习近平总书记到中国人民大学考察调研并发表重要讲话,希望全国广大青年牢记党的教诲,立志民族复兴,不负韶华,不负时代,不负人民,在青春的赛道上奋力奔跑,争取跑出当代青年的最好成绩。

为贯彻落实习近平总书记的重要讲话精神,团结引领广大青年坚定跟党走、建功新时代,厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感,增强青年的凝聚力、组织力、号召力,为广大青年提供坚定理想信念、提升综合能力、展现青春风采的舞台,内蒙古日报社、内蒙古大学共同启动“奋进新征程 青春赛道”大型系列传播活动。

“奋进新征程 青春赛道”大型系列传播活动面向全区广大青年,面向全区各大高校,将开展以理论学习为主要内容的“青春之论”,以学术交流为主要内容的“青春之智”,以铸魂育人为主要内容的“青春之声”,以社会实践为主要内容的“青春之行”,以志愿服务为主要内容的“青春之力”,以文化活动为主要内容的“青春之韵”,以创新创业为主要内容的“青春之翼”等系列活动,从思想淬炼、政治历练、实践锻炼等方面引导广大青年学子在常学常思中加强修养,在真学真干中提升自我,筑牢理想信念之基。

“我校将依托该大型系列传播活动,结合各专业特色和学科建设重点,打造‘院一品’工程,通过入脑入心的活动,团结带领广大青年碰撞思想、一起进步,在实现中华

民族伟大复兴中国梦的进程中不断开拓创新、奋发向上。”内蒙古大学团委书记周琳娟表示。

“青年之文明,奋斗之文明也,与境遇奋斗,与时代奋斗,与经验奋斗。”百年前,革命先驱李大钊将“青春中华”之理想写给青年。

站在新的历史起点上,在喜迎党的二十大胜利召开、中国共产主义青年团成立100周年之际,面对新的时代考题,北疆青年如何作答?

“作为一名团干部,我要着力提升实践育人能力,以德立身、以德立学、以德施教,当好学生成长的引路人,发挥共青团在高等教育事业中的独特作用,将思想政治教育与学生日常管理结合起来,引导广大青年胸怀家国,把‘小我’融入‘大我’。”内蒙古大学哲学学院团总支副书记张晓楠说。

“通过深入学习习近平总书记的重要讲话,我对我们肩负的历史责任有了更加深刻的感悟。我们要在平凡岗位上奋斗奉献,在急难险重任务中冲锋在前,在基层一线经受磨砺,在创新创业中勇争前列,为实现第二个百年奋斗目标、建设社会主义现代化强国不懈努力。”该校研究生会成员席世奇说。

“作为研究生支教团的一员,我不仅要争当‘排头兵’,当好‘宣讲员’,更要用脚步丈量祖国大地,用眼睛发现中国精神,用耳朵倾听人民呼声,用内心感应时代脉搏,把党和国家的好政策带到基层去,从基层历练中汲取力量、蓬勃生长,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。”该校研究生支教团成员杨泽坤说。

……  
这是北疆青年的庄严承诺!  
“准备好了吗?开跑!”

400米赛道上,8位朝气蓬勃的青年团员接力青春、接棒奔跑,“青春赛道接力开跑”活动将现场气氛推向高潮。

青春赛道,以信仰为帆,无数热血青年筑梦逐梦,为民族复兴、国家强盛、人民安康奋力奔跑;

青春赛道,以奋斗为舵,让火热的青春在不懈奋斗中绽放绚丽之花,汇聚成磅礴的力量;

青春赛道,以行动为桨,撸起袖子、迈开步子,跑出青春最动人的姿态。

奋力奔跑在青春赛道上,北疆青年有信心、有能力、有底气在实现中华民族伟大复兴的时代洪流中交出亮丽答卷!



诗歌朗诵《书写青春华章》。



接力赛跑,奋进新征程。



接力赛冲刺。



青春赛道,无限精彩。



意气风发正青春。



参加活动的青年。



粘贴标识。

本版图片由本报记者 于涛 王磊 马骏驰 杨林枝 孟和朝鲁 摄



展现青春活力。